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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA

ESTADO DE SÃO PAULO

Ata da 4ª Reunião da Comissão Eleitoral Regional — CER do Conselho Regional de Medicina 
Veterinária do Estado de São Paulo — CRMV-SP, realizada aos dezoito dias do mês de janeiro 
do ano de dois  mil  e  vinte e quatro,  de forma virtual. Presentes os membros efetivos da 
Comissão Eleitoral Regional: méd. vet. Cláudio Regis Depes, CRMV-SP nº 4010, Presidente; méd. 
vet. Otávio Diniz, CRMV-SP nº 3612, Vice-Presidente; e méd. vet. Claudia Sophia Leschonski,  
CRMV-SP nº 5953; e os membros suplentes méd. vet. Antonio Queiroz de Almeida Sampaio, 
CRMV-SP  nº  2317,  méd.  vet.  Adriana  Maria  Lopes  Vieira,  CRMV-SP  nº  6086,  e  zoot.  Luiz  
Marques da Silva Ayroza,  CRMV-SP nº 986/Z.  Participaram da reunião o Assessor Jurídico e 
Administrativo  Bruno  Fassoni  Alves  de  Oliveira,  para  auxiliar  com  esclarecimentos  das 
legislações pertinentes ao processo eleitoral, e a Assistente Administrativa Laura Louise Nunes 
dos Santos, para prestar suporte administrativo. Passando a ordem do dia: 1. Foram apreciados 
os pedidos de revisão de decisão da CER de indeferimento, respectivamente, de chapa e de 
candidato da chapa, formulados pelas chapas “Nova Chapa” e “Renovação Já”. 2. Analisou-se o 
pedido de reconsideração formulado pela chapa “Nova Chapa”, encaminhada à CER, e os seus 
membros, por unanimidade de votos, decidiram, nos termos do art. 56 da Resolução CFMV nº 
1298, em NÃO CONHECER o pedido. 3. Analisou-se o pedido de reconsideração, formulado pela 
chapa  “Renovação  Já”  e,  uma  vez  que  ele  foi  direcionado  ao  Plenário  do  CRMV-SP,  em 
cumprimento ao § único do art. 4º da Resolução CFMV nº 1298/2019, os membros da CER 
decidiram por unanimidade encaminhar o referido pedido ao Plenário do Conselho Federal de 
Medicina Veterinária. 4. Foi analisado o pedido formulado pela chapa “Renovação”, em razão do 
indeferimento  de  registro  da  então  candidata  a  Secretária  Geral  da  supracitada  chapa,  de 
apresentação da nova composição da chapa. Uma vez que da análise da nova composição da 
chapa  “Renovação”  não  houve  o  acréscimo  de  novos  membros,  a  CER  decidiu,  de  forma 
unânime,  pelo  deferimento  da  nova  composição  da  chapa  “Renovação”.  Eu,  Cláudio  Regis 
Depes,  Presidente  da  Comissão  Eleitoral  Regional,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e 
aprovada, será por todos assinada.
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